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令和元年門真市教育委員会第２回定例会 

   

開催日時    令和元年６月28日（金）  午後２時 

   

開催場所    本館２階 大会議室 

   

議事日程 

日程第１  会議録署名委員の指名 

日程第２  会期の決定 

日程第３  承認第７号 臨時代理による事務処理の承認について       

（懲戒処分に関する大阪府教育委員会への内申について）  

日程第４  議案第16号 門真市立公民館運営審議会委員の委嘱について 

日程第５  議案第17号 門真市立図書館協議会委員の任命について 

日程第６  諸報告 

 

本日の会議に付した事件 

  日程第１から日程第６まで 

 

出席委員 

教育長           久木元 秀平 

教育長職務代理者      長澤 信之 

委員            土川 好子 

委員            髙橋 元 

委員              松宮 新吾 

事務局出席職員 

教育部長          満永 誠一 

教育部管理監        西口 孝 

教育部次長 

兼教育総務課長       中野 康宏 

教育部総括参事       三村 泰久 

教育総務課参事       渡辺 廣大 

教育部学校教育課長 峯松 大輔 

教育部学校教育課参事    髙山 拓也 

教育部学校教育課参事     

兼教育センター長     植原 宏仁 

教育部社会教育課長    
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兼図書館参事       隈元 実 

教育部図書館長       牧薗 友広 

こども政策課長       田代 勝也 

 

 

久木元教育長     開会宣告  午後２時 

 

 

日程第１       会議録署名委員の指名 

 

           久木元教育長より 松宮 新吾 委員を指名 

 

 

日程第２       会期の決定 

 

           本日１日と決定 

            

            

日程第３       承認第７号 臨時代理による事務処理の承認について       

（懲戒処分に関する大阪府教育委員会への内申につ

いて） 

           説明者 満永教育部長 

 

懲戒処分に関する大阪府教育委員会への内申につきましては、

教育委員会会議の議決を得た上で、すべきところでありますが、

緊急やむなく、教育長が本事務を臨時に代理いたした関係上、承

認案件として上程し、ご承認をお願いいたすものであります。 

懲戒処分の対象となる事実といたしましては、門真市立古川橋

小学校 岡本 裕樹 講師が、令和元年５月11日午前１時ごろ、門

真市内の路上で、酒気帯び運転の道路交通法違反で逮捕されたも

のであります。 

このことから、大阪府教育委員会は、岡本 裕樹 講師に対して

免職処分を決定し、それを受けて、６月20日に、地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第38条の規定に基づき、大阪府教育委

員会へ懲戒免職処分についての内申をいたしたものです。 
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長澤教育長職務代理者： 新聞報道がされたと聞いたのですが、どのような内容だったの

でしょうか。 

 

髙山学校教育課参事： 本日の朝刊で、読売新聞、朝日新聞、毎日新聞の３紙が大阪府

教委が懲戒処分を行ったという事実を報道しております。 

 

長澤教育長職務代理者： 分かりました。 

 

[全委員異議なく、承認] 

 

 

日程第４       議案第16号 門真市立公民館運営審議会委員の委嘱について 

           説明者 隈元社会教育課長 

 

議案書２ページから４ページをご覧願います。 

本議案につきましては、門真市 PTA 協議会副会長の仲田英幸委

員の退任に伴い、その後任として門真市 PTA 協議会副会長の新谷

和也氏を社会教育法第30条第１項並びに門真市立公民館運営審議

会条例第２条及び第３条の規定に基づき委嘱するものでございま

す。 

なお、任期は、前任者の残任期間とし、教育委員会の議決後か

ら令和２年７月31日までとするものです。 

 

[全委員異議なく、可決] 

 

 

日程第５       議案第17号 門真市立図書館協議会委員の任命について 

説明者 牧薗図書館長 

 

議案書５ページから７ページをご覧願います。 

本議案につきましては、現在の委員の任期満了に伴い９名の委

員のうち、引き続き３名を、新たに６名の委員を、図書館法第15

条並びに門真市立図書館協議会条例第２条及び第３条の規定に基

づき任命するものでございます。 

今回初めて任命いたしますのは、追手門学院大学教授の湯浅俊
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彦氏、大阪府立門真西高等学校校長の山領正徳氏、門真市立第五

中学校校長の藤本幸二氏、門真市立北巣本小学校校長の井手邦宏

氏、門真市立砂子みなみこども園園長の清水玉美氏、門真市 PTA

協議会副会長の中川妙子氏の６名です。 

なお、任期は、令和元年７月１日から令和３年６月30日までと

するものです。 

 

[全委員異議なく、可決] 

 

 

日程第６       諸報告 

 

久木元教育長より、諸報告については報告をした後、質疑応答と

なる旨説明があった。 

 

番号１ 令和元年度図書館フェアについて 

説明者 牧薗図書館長 

 

諸報告資料１ページをご覧願います。 

本事業は５月25日、26日の２日間、門真市民プラザにおいて「本

のリサイクル市」及び「おはなしの会」を実施いたしました。 

「本のリサイクル市」は「門真市立図書館除籍図書等の無償譲

渡に関する取扱要領」に基づき、図書館において除籍された図書、

雑誌等で利用可能なものを、門真市内の団体、個人等に無償譲渡

し、市民の読書活動の推進に資するとともにリサイクル意識の向

上を図るものです。 

譲渡対象図書は、年限廃棄図書や、汚損廃棄図書として6,525冊、

寄贈図書3,340冊、合計9,865冊を準備致しました。 

２日間で421人の市民の方々に3,406冊を譲渡いたしました。 

また、25日午前には、おはなしの会「どんぐりんのラブリーシ

アター」を実施し、パネルシアター、人形劇などを行い、家族連

れなど25名の参加がありました。 

 

 

番号２ 門真市公立園最適化検討委員会の開催について 

説明者 田代こども政策課長 
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諸報告資料２ページをご覧願います。 

平成31年４月１日付で、門真市公立園最適化検討委員会を設置

し、令和元年６月５日に第１回検討委員会を開催いたしましたの

で、教育委員会にご報告させていただくものであります。 

設置の目的は、近年、少子化が進行し、子どもの数は年々減少

している中、女性の社会進出による就労形態の変化や核家族化の

進行に伴い、教育・保育に対するニーズは多様化し、子どもを取

り巻く環境は大きく変化しております。 

本市におきましても、保護者の就労の増加等により、保育所及

び認定こども園の入所希望者は増加している一方で、幼稚園の利

用者は減少し、とりわけ公立幼稚園においては定員を大きく下回

っている状況となっております。また、公立保育所においては、

園舎建設当時の施工状態の不具合より、耐震工事ができず仮園舎

で対応している園もあり、安定した子育て支援サービスを提供す

るために、いかに対応していくのかという課題も生じております。 

そのような状況の中、改めて、今後の本市における公立の幼稚

園、保育所及び認定こども園の担うべき役割や、教育・保育の適

正な提供体制等の公立園の最適化について検討を行うため検討委

員会を設置しました。 

次に、検討委員会の内容は、公立保育園・認定こども園・幼稚

園の最適化についての調査審議に関する事項につきまして検討を

行います。その後、委員会の意見を取りまとめ、委員会から答申

いただきます。 

答申後、市として基本方針を令和元年度内に策定する予定でご

ざいます。会議の予定としましては、６月から12月頃の間に 計

６回程度を予定しております。委員構成につきましては、３ペー

ジの委員名簿をご参照願います。 

次に、４ページをご覧願います。 

去る６月５日に第１回の検討委員会を開催いたしました内容で

あります。会議では、委員長、副委員長の選出や、市長からの諮

問等を行った後、門真市の現況報告として、本市の人口動態等の

現状や、就学前の教育・保育を取り巻く現状等について説明し、

各委員から、記載の内容のご意見ご質問をいただきました。 

次回、第２回につきましては７月３日に開催を予定しており、

第１回会議で出た意見等を集約するとともに、市の考え方を示す
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予定でございます。 

 

―すべての報告が終了― 

 

 

 

久木元教育長     閉会宣言  午後２時13分 

 

 

 

門真市教育委員会会議規則第24条の規定により署名する。  

 

 

       門真市教育委員会 

 

 

       教 育 長  久木元 秀平 

 

       署名委員  松宮 新吾 


